

儿子在南非花天酒地,当妈的特别生气

津巴布韦“第一夫人”暴打南非嫩模

南非警方拉响“红色警报”,津巴布韦总统亲自来解决问题

津巴布韦“第一夫人”格雷丝·穆加贝介入儿子在南非花天酒地的私生活,竟然迁怒于一名嫩模,把她打得头破血流。格雷丝因受害者报案受到警方调查,恐怕要“吃官司”。南非警方已拉响“红色警报”,防止申请外交豁免权的格雷丝逃回津巴布韦。
南都



7月29日,津巴布韦总统罗伯特·穆加贝(左)和妻子格雷丝·穆加贝参加竞选活动

受害者:她用接线板和插头打我

现年20岁的加布丽埃拉·恩格斯是南非约翰内斯堡一名模特。她在社交网站上说自己13日晚遭津巴布韦“第一夫人”暴打,并晒出血淋淋的头部照片。

“她用接线板和插头打我,我的头上开了三道口子。”加布丽埃拉写道,“十多名保镖站在后面,眼睁睁看着她动手。”

加布丽埃拉的母亲黛比告诉路透社记者,

女儿头部缝了14针。“我只想为女儿讨回公道。这跟钱没关系,跟公正有关。她无缘无故殴打我的女儿。”

事发地位于约翰内斯堡高档酒店“首都西部20号饭店”。据报道,格雷丝当晚发现两个儿子罗伯特、查通加同加布丽埃拉在这家酒店狂欢,遂对后者大打出手。两兄弟据信因为玩得太久,脚都站不稳了。

人物特写

52岁的她想当丈夫接班人

现年52岁的格雷丝和93岁的穆加贝育有两子一女。儿子如今在约翰内斯堡深造,却成为各大夜店常客,买起进口香槟酒毫不手软。儿子不让格雷丝省心,国事她也要操心。上月28日,她公开催促年事已高的丈夫尽早定下接班人。穆加贝自1980年以来一直担任这个非洲南部内陆国的领导人。

在执政党津巴布韦非洲民族联盟-爱国阵线的女性联盟会议上,格雷丝说,“总统,不要害怕。告诉我们谁是你的选择。”

格雷丝上月27日再次呼吁执政党修改宪法,要求总统副手中必须有一名女性。批评人士认为,格雷丝此举意在提高自己“接班”的可能性。

有人企图用钱私了,要求放弃指控

受害者律师17日说,有人企图用钱私了,要求受害者放弃指控。南非警方已拉响“红色警报”,防止申请外交豁免权的格雷丝逃回津巴布韦。

加布丽埃拉17日出席新闻发布会。她的律师格里·内尔说,有第三方联系加布丽埃拉的家人,试图让她们“接受一笔

钱并进行和解”,表示“我们谈谈,让事情一笔勾销”,但加布丽埃拉一家对此不感兴趣。

内尔曾是检察官,因起诉南非田径明星奥斯卡·皮斯托瑞斯谋杀女友而名声大噪。被誉为“刀锋战士”的皮斯托瑞斯最终被裁定有罪,入狱服刑。

加布丽埃拉的另一名律师威利·斯皮斯17日致信南非政府,称“私了游说”发生在两天前,对方暗示加布丽埃拉“说个数,双方见面,悄无声息地把事情了了”。

南非警察部长菲基莱·姆巴卢拉说,所有出境口岸已接到通知,预防格雷丝在事情解决前逃离南非,“红色警报已经发布”。

外交豁免有点悬,一旦起诉或判刑

南非警方16日在一份声明中说,按照嫌疑律师及津巴布韦政府代表口头表达的意思,“嫌疑人希望得到外交豁免权保护”。警方还澄清,格雷丝仍身处南非。

格雷丝一旦获得外交豁免权将免遭起诉。按照当地媒体报道,格雷丝南非之行是因脚伤前来接受治疗。路透社从津巴布韦情报人员处获悉,她此行没有持外交护照。

不过,格雷丝本周末将出席在比勒陀利亚召开的南部非洲发展共同体峰会。她的丈夫、津巴布韦总统罗伯特·穆加贝定于19日参会,但他已于16日就早早飞抵南非。外界猜测,穆加贝提前来是为了同南非总统雅各布·祖马商量怎么解决格雷丝打人一事。

美联社报道,民主联盟呼吁祖马内阁确保将穆加贝妻子绳之以法。该反对党议员扎

克赫莱·姆布赫莱说:“格雷丝本应在进入我们国家前就申请外交豁免,而不是在发现自己面临指控后。”

斯皮斯说,如果政府作出给予格雷丝外交豁免权的“错误决定”,“我们将考虑向最高法院提出紧急申请,阻止这一决定的执行”。内尔认为,一旦加布丽埃拉起诉,格雷丝有可能被判刑。

特朗普挥泪“斩军师”

班农黯然离白宫

从美国总统特朗普去年大选获胜的主要“功臣”,到与多名白宫高级顾问争执不和,曾被称为白宫“师爷”的特朗普首席战略师、总统高级顾问斯蒂芬·班农在“四面楚歌”中惨淡出局。
据新华国际



1月22日,美国总统特朗普与班农交谈

去年8月17日,“临危受命”的班农被任命为特朗普竞选团队首席执行官,并成功辅佐特朗普入主白宫;今年8月18日,白宫在流言声中宣布,当日将成为班农在特朗普团队中度过的最后一天。

不过,关于班农去职究竟是主动离开还是被扫地出门,却说法不一。美国媒体报道称,白宫两周前就已经开始着手移除班农。多名白宫官员对美媒透露称,私下里,特朗普近期对班农的表现越来越感到不满。

然而,班农方面的说法却与此不同。据班农的一名亲信透露,班农坚称离职是他自己的主意,而且他已于7日向特朗普递交了辞呈,原计划于本周初宣布,只是因为12日爆发的弗吉尼亚州夏洛茨维尔骚乱才被搁置。

鉴于班农在白宫的影响力,许多美国媒体把他称为椭圆形办公室幕后的“木偶大师”,更有人称他为“班农总统”。美国《时代》周刊甚至给班农冠上“大操纵者”的名头,言指特朗普是班农的傀儡。

特朗普上任7个月,幕僚走光光?



特朗普接听普京打来的祝贺电话

BBC在今年1月28日,登载了一幅特朗普当选美国总统后,接听俄罗斯总统普京打来祝贺电话时的照片。如今,图中的6个人,除特朗普本人和美国副总统彭斯外,其余4人都已离开白宫。
钟合

1. 美国国家安全顾问迈克尔·弗林,在位23天后于2月13日下台。
2. 美国白宫新闻发言人肖恩·斯派塞,在位6个月于7月21日下台。
3. 白宫幕僚长雷恩斯·普利巴斯,在位6个月于7月31日下台。
4. 特朗普首席顾问、首席战略师斯蒂芬·班农,在位7个月于8月18日下台。

芬兰图尔库市发生持刀行凶事件 致2死8伤



事发现场

据新华社电 芬兰警方19日发表声明说,已将18日发生的图尔库持刀行凶事件作为一起恐怖袭击进行调查。声明说,行凶者是一名18岁的摩洛哥公民,由于在袭击中被警察开枪射伤,目前仍在图尔库大学医院接受治疗。警方证实,袭击事件中的两名遇难者为芬兰公民。8名伤者中有一名意大利人、两名瑞典人,目前仍有3名伤者在重症监护中。

标题新闻

西班牙警方:巴塞罗那恐袭案 仍有3名嫌疑人在逃